《梦想的声音》谭维维面对"手碟"束手无策

张靓颖落泪"和自己对话"

据搜狐娱乐 在收获了不俗的热度和口碑 后,今晚(本周五)9时10分,浙江卫视第三季 《梦想的声音》将再次展开新一轮的音乐较量。

节目中,谭维维面对新兴乐器"手碟"束手无策,究竟她能否顺利完成改编? 胡彦斌改编 困难接踵而至,"共舞"挑战令他头大。此外,张靓颖也将深陷限定词"沼泽",她将如何演绎"和自己对话"?

谭维维遭遇导师席"围攻"

林俊杰传授"手碟"诀窍被赞爷们

自本季《梦想的声音》开播以来,"限定词"一直是让所有梦想导师头痛不已的环节。今晚,限定词"手碟"的出现,更是让各位导师一头雾水,"飞碟"、"飞盘"等无厘头的猜测纷纷上线,引发现场阵阵欢笑。

在两位表演艺术家的讲解下,手碟的真面目浮出水面,外型似一口锅的它,其实是一款新兴的打击乐器。同时,"手碟"的限定词背后,

是要求导师必须要在歌曲的演唱和改编过程中,使用这个乐器,并且必须亲自演奏。

面对如此难题,谭维维在导师们互相推荐时,毅然决然地选择了"音乐才子"胡彦斌。但是,这也打破了三位导师,在录制前说好一致选择张靓颖的约定。为了让谭维维的破梗付出"代价",其他导师纷纷将矛头转向了她,胡彦斌导师更是动用了"体检"的手段。

众望所归的谭维维,不出意外地成为了需要演奏手碟的导师。而就在她一筹莫展之时,林俊杰"从天而降",一边学习,一边把演奏诀窍用通俗易懂的方式传达给她。如此仗义之举,让谭维维感动地大赞:"林俊杰真的太爷们儿了!"没有点亮乐器技能的维维导师,在林俊杰的帮助下,究竟能否解决这个难题?

胡彦斌首次迎来"共舞"挑战

张靓颖"和自己对话"泪流不止

和谭维维一样,胡彦斌今晚也遇到了自己

并不擅长的限定词——"共舞"。对舞蹈望而生 畏的胡彦斌,不仅要自己跳舞,还要和女舞蹈 老师进行搭档,这真的是"令斌头大"。

不仅如此,与外国舞蹈老师的交流,也成了胡彦斌的一大难题,"leave head"等塑料英语,惹得老师露出尴尬而不失礼貌的微笑。究竟自称"肢体不协调"的导师胡彦斌,将带来怎样的舞蹈表演呢?

此前一直想剪短发未遂的张靓颖,终于在本季《梦想的声音》中,以俏丽的短发造型亮相,并在今晚如愿以偿,遇到了歌曲《短发》。但是意识流的限定词"和自己对话",让张靓颖导师也深深陷入了限定词的"沼泽"。

被传染了"冷笑话"病毒的林俊杰,"馊主意"一个接一个:"把自己两个字放在脸上"、"在唱之前加一段四川方言的对话"、"对着镜子里的自己唱"……究竟张靓颖会选择哪一种方式来进行演绎?她又为何在一



曲唱毕后泪流不止?除此之外,林俊杰将如何改编忧郁情歌《爱情多瑙河》?打败小虎队、荣获第一届金曲奖"最佳演唱组合奖"的追梦歌手,又将带来怎样的精彩表演?答案尽在今晚9时10分,浙江卫视第三季《梦想的声音》。

《明星大侦探 4》成美食节目? 林更新搜证现场煮火锅



据腾讯娱乐 由芒果 TV 推出的国内首档角色扮演推理综艺《明星大侦探》第四季第五案《天堂公寓》,将于30日中午12时上线。

以随性的生活方式,吸引众多租客的"天堂公寓"突发命案,神秘人"甄东东"在公寓公共浴室里遭遇不测,一场悬疑神秘的高能探案体验即将开启。

本期林更新欢乐加盟,探案推理和狂吃 辣条两不误。在搜证现场,他更是带领众人 煮起了火锅,场面一度温馨无比,引发期待!

在预告片中,何炅、撒贝宁、林更新、张 若昀、吴映洁和王鸥等人换上睡衣,变身

"天堂公寓"中的租客。本以为能安静享受悠闲生活的他们,却惊讶地发现,身份不明的"甄东东"死于公共浴室。而奇怪的是,五人都说自己并不认识死者,不知道他是从哪里来的,案件侦破一度陷入僵局。

随着调查的深入,众人搜证时发现了一口锅,在准备借用这口锅寻找证据时,一旁的张若昀却提议用锅煮火锅,何炅也立马加入"明侦大厨房"小分队:那我煮个蛋吃!而林更新的注意力,更是被旁边柜子上的零食所吸引,吃辣条吃得非常香。三人的"吃货"言论,立刻获得了在场其他人的一致认同。

随后,在跑腿小哥"林够够"林更新的带领下,大家真的在搜证现场煮起了火锅,又是加水,又是下泡面,忙得不亦乐乎!火锅的香味还把认真找证据的吴映洁都给吸引过来了。大家纷纷开始自我调侃:最后这变成了一个做饭的节目!

远离尘嚣的公寓,离奇死亡的神秘租客,错综复杂的人物关系,这个看似充满幸福的公寓里,背后到底隐藏着什么秘密?而众人为何都说不认识"甄东东"?30日播出的《天堂公寓》,欢乐与高能并行的探案推理预备上演!芒果TV《明星大侦探》第四季,每周五中午12时更新。

老中青三代演员共赏"千岁大片"《一切如你》

田华含泪表白:我会一直演下去

据搜狐娱乐 由著名表演艺术家、导演、国家一级演员黄宏任总导演的"养老、孝老、敬老"主题电影《一切如你》,即将暖心上映。

本片由中影股份、中国电视艺术家协会演员工作委员会、知梦影视及安馨养老等单位出品,由于蓝、秦怡、田华、刘江、于洋、杨静、谢芳、管宗祥、李明启、许还山、张勇手、彭玉、雷恪生、吕中、郑毓芝等十六位新中国第一代表演艺术家,与奚美娟、刘佩琦、侯勇、聂远、张艺兴、翟天临、马苏、颜丙燕、郭晓东、刘琳、吴军、王志飞、徐囡楠、王今心、曹磊、王毅凡等十六位中青年演员联袂出演,片名《一切如你》由中国当代艺术家韩美林题词。影片历时两年精心打造,参演的老艺术家们平均年龄87岁,最大年龄的于蓝老师97岁,堪称中国电影史上空前绝后的巨作。

28 日,参与拍摄的部分老艺术家及中青年演员共同观看了这部温情美作,并与总导演黄宏、中影股份总经理江平、中国视协演员工作委员会秘书长伊琳、北京知梦文化传媒有限公司总经理邳树顺、北京安馨养老产业投资有限公司创始人鄂俊宇等举行了映后座谈。老艺术家谢芳的爱人张目、彭玉的女儿赵珈琪以及演员王志飞的爱人张定涵特邀出席。

多重视角展现现实生活百态 老艺术家解读居家养老悲喜

影片《一切如你》可谓"千岁大片",十六位 阅历丰富的表演艺术家虽然年龄加起来已有 一千多岁,但个个表演生动、情感细腻,是华语 电影"寿星云集、千载难逢"的历史见证,亦是 为演艺界的后生晚辈们身体力行,展现了一堂 生动无比的艺术巨作。

在中国,90%以上的老人选择居家养老, 《一切如你》题材正是源自生活,嬉笑喜悲,老 艺术家们感同身受。在看片会现场,片方特意为老艺术家们戴上温暖的红色围巾,现场一片喜气洋洋。作为主要演员的老艺术家们十分激动,纷纷表达了自己观影后的心情,大家说的第一句话几乎都是:"没有想到会是这样一部电影,完全没有想到!"

黄宏总导演激动得说:"我们这部影片应当说有三个不容易。第一,创作不容易。这个题材不好写,让年轻人来写就更不容易了。第二,组织不容易。能把诸位中国电影界顶级的艺术家聚集在一起,老艺术家们有的连续拍摄16个小时,有的顶着38度高烧完成拍摄,甚至有的是在住院的医院中完成的拍摄,让人非常感动!第三,机会不容易。党的十九大报告明确提出要'养老、孝老、敬老',这样一群电影大家集结在一起创作这样一部不可再现的'国宝'级作品,这是非常难得且极具历史意义的。"

安馨养老创始人鄂俊宇作为电影总策划和出品方代表,表达了自己参与影片创作和出品的初心:"作为养老产业从业者,更希望全社会重视人口老龄化问题,让'养老、孝老、敬老'成为一种风尚,因为养老问题不仅是老人的事和养老人的事,与人人相关,与每个行业相关"。

观影时,片中多处源自生活的感人细节,也让在场所有艺术家、制作及宣发团队十分感慨。田华老师在接受采访时数度哽咽,红了眼眶:"用表演艺术为人民服务是我终生不变的信仰,这部影片给了我机会印证这个信念。岁月不饶人,但我的心还没老,我会一直演下去。"在《奇袭》中扮演连长方勇的张勇手老师激动的表达:"请大家一定去电影院看这部电影,这真的是一部最温暖、最感动、最不一样的电影,你们一定要来看,一定要来!"知名演员颜丙燕表示:"我会带自己的爸爸去看这部影



片,非常的温暖感人。"

老中青三代明星们倾情演绎 《一切如你》故事触动人心

影片《一切如你》由黄宏担任总导演,讲述了十个温馨感人的亲情故事。值得一提的是,张艺兴、翟天临、聂远等16位优秀的中青年演员也在影片中诠释了全新的角色定位,老中青三代超强阵容,既充分展现了孝亲敬老的可贵,也饱含着演艺事业薪火相传的深刻寓意。

影片从现实出发,以老年人居家生活的真 《一实场景为创作基础,有喜有悲、有笑有泪,点滴 注。

细节感同身受,戳心情节加之老戏骨们精湛的演技,让整个故事温情又催泪,是中国电影史上,不可多得的适合全家老少三代人集体观看的一部影片。

该片由中国电影股份有限公司、中国视协演员工作委员会、北京知梦文化影视传媒有限公司及北京安馨养老产业投资有限公司出品,由中影股份全国发行,《一切如你》同名 MV由参演青年演员张艺兴倾情献唱,自官方微博发布以来,转发及关注已达数千万。据悉,影片《一切如你》将在近日宣布公映档期,敬请关